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ASUNTOS ACADÉMICOS 
· En el marco del Proyecto “SIGAMOS ESTUDIANDO" aprobado en 2022 por la Secretaría de Políticas Universitarias se está articulando Universidad-Secundaria para el acompañamiento y fortalecimiento a las trayectorias educativas de los alumnos/as de educación secundaria, talleres de orientación vocacional, mesas de trabajo entre los docentes de secundaria y de la Universidad para el fortalecimiento e intercambio respecto de las prácticas docentes, visita de estudiantes a la UNSAdA y difusión y promoción de la oferta académica de la UNSAdA.
· Asistimos a la Reunión Anual de Responsables de Araucano. Mediante este sistema se utiliza la información estadística en las universidades y se realizan los relevamientos anuales del Departamento de Información Universitaria.
· En relación a la carrera de Enfermería, docentes y nodocentes se encuentran realizando el curso “Formación en Simulación Clínica” a fin de capacitarse en el uso de herramientas y estrategias en el uso del equipamiento destinado a la formación de estudiantes de enfermería.
· Participamos de la primera reunión del año de la Asociación Universitaria de Educación Agropecuaria Superior (AUDEAS), en la Universidad Nacional de La Pampa, para debatir sobre los temas relevantes en el campo de la educación superior en ciencias agrarias. Los puntos a destacar son:
· Acreditación de carreras agropecuarias con la consecuente adecuación de planes de estudio según nuevos estándares propuestos por CONEAU
· Generación de una red de bibliotecas virtuales para universidades miembros
· Creación del programa “AUDEAS en Red” para favorecer la movilidad e intercambio estudiantil y docente
Además, la UNSAdA será sede anfitriona de la última reunión de AUDEAS del año, en noviembre

ASUNTOS INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN
· Estamos promoviendo la inscripción de nuestros docentes e investigadores e investigadoras en el Programa para la Investigación Universitaria Argentina (PRINUAR) con el objetivo de institucionalizar la figura de la investigadora y el investigador universitario. 
PRINUAR articula los trabajos de investigación con la docencia, la extensión y las artes, aportando una perspectiva integral para el desarrollo científico y tecnológico. El principal eje de trabajo para el presente año es la categorización de las y los docentes investigadores(as).
· Junto al presidente de la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia, Alejandro Villar, firmamos un acuerdo marco y otro de adhesión para implementar Becas Doctorales Cofinanciadas dirigidas a graduadas y graduados del nivel universitario.
[bookmark: _GoBack]Las Becas Cofinanciadas son un programa dirigido a graduadas y graduados en instancia doctoral cuya finalidad es la formación en la investigación científica y desarrollo tecnológico en temas prioritarios para la Provincia.
· Participamos del Segundo Encuentro Bonaerense de Cooperación Tecnológica, impulsado por la Comisión de Investigaciones Científicas (CIC), dependiente del Ministerio de Producción, Ciencia e Innovación Tecnológica de la Provincia. (UNQ - 11/04) En esta oportunidad el objetivo fue impulsar el debate sobre políticas públicas que orienten las actividades de vinculación y transferencia hacia el desarrollo productivo de la Provincia. La apertura estuvo a cargo del Presidente de la CIC, Alejandro Villar, el Subsecretario de Ciencia, Tecnología e Innovación bonaerense Federico Agüero y el rector de la UNQ, Alfredo Alfonso.
· Asistimos a la Jornada “Presente y Futuro del sistema de promoción de I+D+i: Debate entre instituciones con financiamiento en I+D de la Agencia" en el Centro Cultural de la Ciencia (C3) para pensar el presente y el futuro del sistema de promoción de la ciencia, la tecnología y la innovación en la Argentina.
La apertura contó con la participación del Ministro de Ciencia, Tecnología e Innovación, Daniel Filmus, y una exposición del Presidente de la Agencia I+D+i, Fernando Peirano.

ASUNTOS EXTENSIÓN UNIVERSITARIA
· Comenzaron las actividades en los talleres de PEC y para Personas Mayores (PECAM). Se inscribieron más de 400 personas.
· Se iniciaron las actividades de deporte. Las disciplinas que pueden practicar los y las estudiantes son: Fútbol Masculino y Femenino, Vóley Masculino y Femenino, Pádel y Ajedrez.
· Participamos del Acto de Lanzamiento de los Juegos Universitarios Argentinos “40 años Democracia Argentina” 2023 encabezado por el ministro de Educación, Jaime Perczyk, en el Ministerio de Educación de la Nación.
Los JUAR son una competencia anual de la que participan más de 13 mil estudiantes de instituciones públicas y privadas de todo el país. Este año la competencia se realizará en la UNNOBA.
· En el marco del 41° aniversario de la gesta del Atlántico Sur, una charla con el Centro de Veteranos de Malvinas de San Antonio de Areco en el auditorio del Rectorado, destinada a docentes y estudiantes de nivel secundario. Participaron de las mismas estudiantes y docentes de la universidad.

BIENESTAR UNIVERSITARIO
· Participamos de la primera Asamblea del año de la RedBien, que se realizó
con modalidad virtual. Entre los temas más relevantes se conformó la comisión organizativa y se definió la sede para la primera Jornada de Bienestar Universitario, a realizarse en el mes de junio de este año.
· Se elevó para su tratamiento en este cuerpo el resultado de la evaluación del Programa de Becas PUBU.
· Participamos con un grupo de becarios del lanzamiento del Programa de Becas Manuel Belgrano del Ministerio de Educación Nacional, en el Centro Atómico de Ezeiza. La jornada incluyó una charla sobre energía atómica y un
recorrido por las instalaciones y vista de los reactores. Además, la alumna
Wanda Córdoba, becaria de la carrera de Analista en Informática de la
UNSAdA, recibió una mención especial por parte del Ministro de Educación.
· [bookmark: _heading=h.ibrcjknflm6q]En el marco del proyecto aprobado en el Programa Espacios PROGRESAR, recibimos un total de 40 computadoras que se dispondrán en espacios comunes de las diferentes sedes y extensiones áulicas, para uso de estudiantes de la UNSAdA.
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· Junto a docentes, estudiantes y autoridades recibimos en el Rectorado a una delegación del Centro de Veteranos de Malvinas de San Antonio de Areco, para homenajearlos en ocasión de un nuevo aniversario de la gesta.
· Participamos del 89° Plenario de Rectoras y Rectores, que el Consejo Interuniversitario Nacional (CIN) celebró en la ciudad de Santa Fe con la Universidad Nacional del Litoral (UNL). 
En la apertura del plenario participaron autoridades nacionales, provinciales y locales: el ministro de Ciencia, Tecnología e Innovación de la Nación, Daniel Filmus y subsecretario de Coordinación Institucional, Pablo Nuñez, el gobernador Omar Perotti y el secretario de Gobierno de la Intendencia de la ciudad de Santa Fe, Federico Crisalle.
El rector de la Universidad Nacional de San Martín (UNSAM), Carlos Greco, fue elegido presidente de este Consejo y el rector de la Universidad Nacional de San Luis (UNSL), Víctor Moriñigo, vicepresidente. 
En caso de UNSAdA, fue electa para presidir la Comisión de Asuntos Académicos.
Además, la Vicerrectora participó junto a más de 30 mujeres de la Asamblea anual del Foro de rectoras y vicerrectoras de Instituciones Universitarias Públicas que se llevó adelante en el marco del 89° Plenario del CIN.
· Participamos de la XCIII Reunión Ordinaria del Consejo Ejecutivo de la Unión de Universidades de América Latina y el Caribe, UDUALC, la cual se desarrolló en la Universidad Nacional de Avellaneda. El eje central de dicha reunión fue la Internacionalización Inclusiva.
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