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[bookmark: _heading=h.qie0udecrw8m]Convocatoria a elecciones para renovar las autoridades estudiantiles y no docentes en los órganos colegiados de la Universidad, Consejo Superior y la Asamblea Universitaria. Las elecciones se realizarán entre el sábado 3 y el 8 de junio de 2023. 
[bookmark: _heading=h.6oxkxb9kzao9]ASUNTOS ACADÉMICOS 
En el marco de la articulación Universidad - Escuela Secundaria se está llevando adelante el acompañamiento de trabajos integradores y proyectos finales de alumnos(as) de 6° y 7° de escuelas agrarias de la región en el desarrollo de los trabajos integradores y proyectos anuales. El equipo de articulación  que acompaña esta propuesta está integrado por graduados(as) de las carreras de Ingeniería Zootecnista y de la Licenciatura en Administración, estudiantes, talleristas y  docentes de la UNSAdA.
Dos equipos de estudiantes de ingeniera zootecnista participaron en la “Competencia Interuniversitaria en Conocimientos en Producción Lechera” en el marco de la Expo Suipacha 2023. A su vez, estudiantes de las carreras de producción agropecuaria e ingeniería zootecnista visitaron la muestra. 
El curso de Promotores Ambientales, que desarrolló la UNSAdA, fue seleccionado entre los 500 mejores proyectos de la X Edición de los Premios Verdes 2023 en la categoría de “Academic Sustainability Research”, con un jurado internacional del que participan entre otros, el PNUD (Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo), el PNUMA (Programa de las Naciones Unidas para el Medio Ambiente), el IICA (Instituto Internacional de Ciencias Agrícolas) y TNC (The Nature Conservancy). 
Se realizó el curso de Posgrado (el primero de la EDPyT), sobre “ADN Ambiental: Teoría y Práctica”, a cargo del Dr. Rolando Rivera Pomar (UNSAdA - UNNOBA), con la participación de 15 estudiantes provenientes de distinto puntos de toda la Argentina. El curso incluyó clases teóricas, salidas al campo para recolección de muestras y su posterior análisis en el Laboratorio de Ciencias Naturales de la UNSAdA.
El Dr. Favio Crudo, docente de la UNSAdA, fue reconocido entre las 100 personalidades argentinas más destacadas de la década en Ciencia y Tecnología Argentina por la Fundación Konex. 
Estudiantes del MIT (Instituto Tecnológico de Massachusetts) expusieron sobre un trabajo de campo vinculado a temas sanitarios, como parte de un proyecto extracurricular que aporta soluciones de Inteligencia Artificial a las historias clínicas de los pacientes,. La jornada de intercambio de experiencias se mantuvo entre docentes, estudiantes e investigadores(as).
[bookmark: _heading=h.98tio7p1hgid]ASUNTOS INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN
La secretaría de investigación informa que se extendió la convocatoria al Programa para la Investigación Universitaria Argentina (PRINUAR). hasta el 25 de junio.. Hasta el momento más de 30 docentes completaron la solicitud y otros 15 se encuentran en trámite de carga.
Becas de Estímulo a las Vocaciones Científicas del CIN, convocatoria 2022. Desde la UNSAdA se conformó una comisión de evaluación para evaluar las presentaciones de la Universidad Nacional de Mar del Plata. 
Tras la publicación de los resultados provisorios de la evaluación regional, en el cual la UNSAdA cuenta con 4 postulaciones aprobadas, el CIN aplicará la distribución por cupos entre las instituciones.
Firmamos convenios de colaboración con las empresas TruTest (Lisandro Aredes) y TecMetal (Alejandro Torralva) para el aporte de tecnología aplicada a la digitalización de procesos productivos, toma de datos y control y manejo de animales en pastoreo.
En adhesión a la semana de la vinculación tecnológica, organizamos junto a la UNNOBA la jornada "Economía del conocimiento: una nueva oportunidad para la vinculación tecnológica" a cargo de María Apólito, especialista en políticas públicas de innovación. Es una actividad virtual dirigida a estudiantes, docentes, investigadores e interesados
ASUNTOS EXTENSIÓN UNIVERSITARIA
Comenzaron las actividades en los talleres de extensión cultural (PEC) en las sedes de Areco y Baradero, con más de 100 inscriptos.
Inició el Curso de Extensión: “Intérpretes del Patrimonio Natural y Cultural de Areco”, con la asistencia de 21 participantes, mayormente estudiantes de turismo de la región. El mismo se realiza, en el marco del Proyecto de Extensión de la Convocatoria 2021 Universidad, Cultura y Territorio de la SPU.
Autoridades de la Universidad, del municipio de Areco y de las instituciones participantes, dieron inicio formal a las actividades de este año de la Casita del Saber, un espacio creado desde la UNSAdA, en articulación con el municipio de San Antonio de Areco (secretarías de Educación y de Desarrollo Social), el Club Unidos en Sarmiento, la ONG Proyecto E (con su propuesta de EDUCAR Y CRECER, como metodología de apoyo escolar) y el apoyo de Haras La Leyenda. Actualmente están participando 36 niños y niñas entre 6 y 12 años.
Participamos en el 1° Encuentro de Universidades por la Cultura Comunitaria realizado en la UNC. La UNSAdA forma parte de esta red en donde se planteó como una oportunidad compartir y profundizar las experiencias de extensión cultural comunitaria de las universidades que son parte.
Escuela de Dirigentes Deportivos UNSAdA 2023. En el marco del convenio firmado con el Instituto de Planificación y Participación de Azul (IPPA), la UNSAdA abre en esta localidad la primera edición de este ciclo, para actualizar las capacidades de conducción de las organizaciones deportivas, en un medio social cambiante y dinámico. La capacitación está destinada a dirigentes de organizaciones deportivas y sociales, agentes de la administración pública e interesados en la formación para el desarrollo y formulación de políticas públicas.
Firmamos el convenio de colaboración con la Unidad de Gestión Local de la ciudad de Luján del Instituto Nacional de Servicios Sociales para Jubilados y Pensionados  para la implementación del programa Universidades para Personas Mayores Integrados (UPAMI). El programa UPAMI - UNSAdA cuenta con propuestas de cursos para personas Mayores en San Antonio de Areco, en Baradero, en Exaltación de la Cruz y en Mercedes.
[bookmark: _heading=h.ny4mj1fuawg8]Inauguramos la muestra fotográfica histórica de fotógrafo de origen suizo Samuel Rimathé, con el acompañamiento del Museo Nacional Mitre, la Municipalidad de Baradero y la Casa Suiza de Baradero, “El Trabajo en el Siglo XIX”, un paseo por la historia de los trabajadores y habitantes de Buenos Aires de fines del siglo XIX.
[bookmark: _heading=h.x9w3p45t1d1d]Comenzó el Torneo Intersedes. Ya se realizaron dos ediciones, la primera actividad en Bragado y luego en San Antonio de Areco. Participaron de las competencias, estudiantes de las sedes de la UNSAdA de Bragado, Baradero, Exaltación de la Cruz y San Antonio de Areco. Las disciplinas en competencia son fútbol y vóley mixto. Estos encuentros también forma parte de la preparación en vista a los JUAR 23 que tendrán lugar en el mes de junio en la UNNOBA.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]BIENESTAR UNIVERSITARIO
Se realizó la Semana de la Salud 2023 en las sedes de San Antonio de Areco y Baradero, con actividades deportivas, talleres, capacitaciones en primeros auxilios, charlas abiertas con docentes de la carrera de enfermería y espacios de chequeo general y vacunación. Además, en el marco de la semana de la salud, hubo actividades especiales en la Casita del Saber del Club Unidos. Estas actividades contaron con la participación de la coordinadora de la carrera de enfermería, docentes de la carrera de Higiene y Seguridad y estudiantes.
Se lanzó la convocatoria al Programa de Intercambio Federal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Estudiantes de la UNSAdA, de las carreras de Informática, Gestión Ambiental y Mantenimiento Industrial, podrán cursar un cuatrimestre en la Universidad Nacional de Hurlingham o la Universidad Nacional de Quilmes.
En el marco de la promoción de actividades culturales, dos delegaciones de estudiantes de las sedes de San Antonio de Areco y Baradero participaron de la Feria del Libro que se realizó en el predio ferial de la Sociedad Rural de Buenos Aires.
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Recibimos al gobernador de la provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof, quien visitó el rectorado de la Universidad en el marco de la jornada Derecho al Arraigo. El gobernador estuvo acompañado por el senador provincial, Francisco Durañona; el diputado provincial Carlos Puglelli, y los intendentes de Baradero, Esteban Sanzio; de Exaltación de la Cruz, Diego Nanni; y de Salto, Ricardo Alessandro.
[bookmark: _heading=h.zfrifhjbs8qi]Recibimos en el rectorado de la Universidad al jefe de Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires, Horacio Rodríguez Larreta; y al intendente de San Antonio de Areco, Francisco Ratto. Durante la visita, el jefe de Gobierno recorrió las instalaciones y conversó con autoridades universitarias y estudiantes, con quienes pudo interiorizarse sobre el desarrollo universitario en el territorio de influencia de la UNSAdA. Formaron parte de la comitiva, el diputado nacional por la provincia de Buenos Aires, Diego Santilli; el secretario de Asuntos Estratégicos (CABA), Martín Redrado; y otros dirigentes provinciales y regionales.
Se desarrolló la Jornada “Promoviendo Competencias para Emprender - UNIDEA Red RUNbo 2023”. En la UNICEN (Tandil), estudiantes y docentes de la UNSAdA participaron del evento con el objetivo de estimular la cultura emprendedora. Se realizaron actividades grupales como equipos de trabajo interdisciplinares, trabajo con problemáticas reales, talleres y capacitaciones con metodologías y dinámicas innovadoras (31/5 al 2/6). 
Participamos del V Encuentro Internacional de Rectores de UNIVERSIA 2023, que se desarrolló en la Ciudad de las Artes y las Ciencias de Valencia, España. La comitiva argentina la encabezó el Ministro de Educación de la Nación Argentina, Jaime Perczyk; el Secretario de Políticas Universitarias, Oscar Alpa y el presidente del Consejo Interuniversitario Nacional, Carlos Grecco; y rectoras y rectores de las universidades nacionales.
Bajo el lema “Universidad y sociedad”, el evento (uno de los mayores encuentros de rectores del mundo) debatió el papel de la universidad como motor del impulso de un desarrollo social y económico más sostenible. Cerca de 700 líderes académicos de 14 países, que representan a más de 14 millones de estudiantes, participaron de este Encuentro, junto a personalidades de la política, empresas e instituciones implicadas en el futuro de la educación a nivel mundial.


