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ASUNTOS ACADÉMICOS 
· Comenzamos un nuevo ciclo lectivo de la UNSAdA. En este sentido, comenzaron primero las clases de los y las ingresantes 2023 a partir del 22 de febrero; y, luego, a partir del 13 de marzo del resto de estudiantes de segundo a quinto año. La particularidad de este año es que comenzó el dictado de la primera cohorte de la carrera de Enfermería Universitaria.
· Como todos los años, en el marco de las actividades de inicio de clases, en el día de ayer se llevó a cabo la clase inaugural, la cual estuvo a cargo de Luis García, Kinesiólogo de la Selección Nacional de Fútbol. Luis siempre está dispuesto a acompañar a la UNSAdA en distintas propuestas que le hemos hecho y, en esta oportunidad, para darles un mensaje de aliento a nuestros y nuestras estudiantes que inician un nuevo ciclo lectivo.  
· En otro orden de cosas, se realizó el Concurso Ayudante alumnos(as) y fueron seleccionados 9 estudiantes para ocupar el cargo de Ayudantes alumnos/as en diferentes áreas (Producción Agropecuaria, Informática, Gestión Ambiental, Administración y Gestión). 
· Junto al intendente de Bragado, Vicente Gatica, firmamos los convenios mediante los cuales, la Universidad dicta en ese municipio las carreras de Analista en Informática y la Tecnicatura Universitaria en Producción Agropecuaria. De esta manera, se sigue consolidando la actividad universitaria de la UNSAdA en la ciudad de Bragado. 
· Durante este mes, de acuerdo a lo previsto en la resolución aprobada en la última sesión del Consejo Superior del año pasado, se desarrollaron los Concursos Públicos y Abiertos de Antecedentes y Oposición de las áreas de Producción agropecuaria, Universidad trayectos formativos e innovación y Gestión de la información y procesos de la comunicación. 
· El jueves de la semana pasada se desarrolló la defensa de trabajos finales de las tecnicaturas, licenciaturas y de los ciclos de complementación curricular. Se graduaron 68 estudiantes de gestión educativa, administración, higiene y seguridad en el trabajo)
· Firmamos el convenio con la academía de la ingeniería de la provincia de Buenos Aires, mediante el cual se impulsan actividades conjuntas y programas de trabajo para la generación, difusión y aplicación de conocimiento científico y tecnológico 

ASUNTOS INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN
· Programa de Evaluación Institucional (PEI) Autoridades del MINCyT desarrollaron una jornada en donde se presentaron las características del PEI a los miembros de la comunidad universitaria de la UNSAdA (autoridades, docentes, investigadores), del CITNOBA-CONICET, referentes del sector público (municipios, SENASA, INTA) y privado (productores, empresarios, emprendedores, representantes de organizaciones de productores). Con este marco se conformó y puso en funcionamiento la mesa de trabajo mixta UNSAdA-MINCYT, se realizaron reuniones con las autoridades del MINCyT y los investigadores del CITNOBA-UNSAdA, se recorrieron laboratorios y el predio “Los Patricios” en donde se proyecta la construcción de un Centro de I&I. 
· [bookmark: _heading=h.cxodic49cxlx]Participamos en el lanzamiento del programa EQUIPAR CIENCIA II en dependencia de la casa de gobierno de la Nación. El acto que se desarrolló los primeros días de enero fue encabezado por el Presidente de la Nación Dr. A. Fernández, y el Ministro de Ciencia Dr Filmus.  
· Asistimos al lanzamiento del PRINUAR (Programa Incentivos Docentes Investigadores, a cargo del Sr Ministro J. Perczyk en el Ministerio de Educación. La convocatoria permanecerá abierta desde el 1° de abril hasta 15 de mayo del presente año. El miércoles de esta semana, el secretario de Investigación Fernando Fernandez, junto con los Directores de las Escuelas los profesores, Ramiro Sarandón y Guillermo Fontán, realizaron una reunión informativa dirigida a docentes en condiciones de categorizarse. 
· Celebramos el Día Internacional de la Mujer y la Niña en la Ciencia con actividades para niñas de entre 6 y 12 años, en el laboratorio de Ciencias Básicas de la sede académica de la UNSAdA, a cargo de docentes y estudiantes de la Universidad.
· En el marco de la visita del Presidente de la Sociedad Max Planck, Prof. Dr. Martin Stratmann, y del Foro Futuro Argentino-Alemán, participamos del evento “What´s new in Science” en la Embajada de la República Federal de Alemania. 

ASUNTOS EXTENSIÓN UNIVERSITARIA

· [bookmark: _heading=h.30j0zll]Se está realizando la difusión de propuestas de los talleres de Extensión Cultural y para Personas Mayores, las cuales comenzarán a desarrollarse a partir del mes de abril, en San Antonio de Areco, Baradero y, por tercer año consecutivo, se dictarán en Exaltación de la Cruz. Hasta el momento, en las propuestas para personas mayores ya se superó la inscripción de 400 personas. 
· Participamos en el 4° Diálogo estratégico del deporte, que tuvo lugar en la Universidad Nacional de José C Paz. En el encuentro se compartieron experiencias ante el desafío que representa para las instituciones, alentar al estudiantado para sumarse al deporte.
· El secretario de Extensión se encuentra participando del X° Congreso Nacional de la REXUNI en la UNLPam. El Congreso se lleva a cabo en el marco de la temática: “La extensión en la pospandemia: Los desafíos y aprendizajes de la universidad territorializada”. 

BIENESTAR UNIVERSITARIO

· [bookmark: _heading=h.u5u1q5t8uc3n]Hoy cierran las inscripciones que forman parte del Programa Único de Becas UNSAdA: PUBU, PROGRESAR, Becas Manuel Belgrano y Fundación YPF. 
· [bookmark: _heading=h.7iqfnckfkkex]Estudiantes avanzados(as) continúan brindando acompañamiento y contención a ingresantes en las diferentes carreras, en el marco del Programa de mentorías
· [bookmark: _heading=h.cj9jhni0jgqa]Día Internacional de la Mujer: En el marco de esta fecha, estudiantes de la sede Areco realizaron una jornada de reflexión y reacondicionaron el Banco Rojo ubicado en la sede Güiraldes.
· [bookmark: _heading=h.82cacedu8w3e]Participamos del Encuentro Suprarregional de Mujeres, realizado en el mes de febrero en la ciudad de Córdoba, formando parte de la mesa temática "Educación para la igualdad" junto a referentes de la RUGE-CIN. 
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[bookmark: _heading=h.2n5vbeutrndk]OTROS ASUNTOS 
· El profesor Rafael Lozano Miralles, presidente en Argentina de la Fundación Alma Mater Studiorum Università di Bologna visitó la UNSAdA. La  Fundación Alma Mater Studiorum Università di Bologna tiene por misión crear un ámbito de discusión de los procesos de integración académica, política y económica entre la Universidad y América latina.
· Participamos junto a rectoras y rectores de universidades nacionales de un encuentro en la UNCUYO en donde se abordaron temas vinculados a los desafíos de la gestión universitaria, con el foco en las demandas de la sociedad.
· El 8 de marzo, en conmemoración del Día Internacional de la Mujer, inauguramos en el Rectorado una muestra de obras de la fotógrafa Luisa Magdalena. De la inauguración participaron referentes de la comunidad, entre otras, autoridades de la Comisaría de la Mujer de SAdA, representantes de la Agrupación Mujeres a Caballo por la Historia Argentina, funcionarias de la Secretaría de Desarrollo Social de la Municipalidad de SAdA, vecinas y vecinos. Además, estudiantes, docentes, personal no docente.
· Se celebró en Argentina, el Diálogo Interregional sobre Educación y Desarrollo en América Latina, el Caribe y África, coorganizado por el Ministerio de Educación de la República Argentina y OBREAL Global, con el apoyo de la Unión Africana. Este encuentro tiene el objetivo de promover la continuidad en el intercambio entre regiones a fin de conocer prácticas y experiencias en torno a temas de interés común: cambio climático, energía, investigación conjunta y ciencia abierta, formación profesional y educación para el trabajo.
· El martes recibimos al Gobernador de la provincia de Chaco Jorge Capitanich en el marco de la presentación del libro de su autoría “Argentina merece más”. Del encuentro participó el senador Francisco Durañona y conversamos sobre el rol de las universidades en los territorios y sus aportes para el desarrollo económico y social de las comunidades.
· [bookmark: _GoBack]Ayer acompañamos al docente de la casa, Dr. Favio Crudo, quien recibió el premio Hipócrates: “Médicos de asistencia primaria y rural” que otorga la Academia Nacional de Medicina.
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