
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]INFORME RECTOR SEPTIEMBRE 2023
El 13 de septiembre inauguramos el Salón de Usos Múltiples en el predio Los Patricios, con la presencia del ministro de Educación de la Nación. El nuevo espacio de 370 m2 tiene capacidad para unas 150 personas y estará destinado a conferencias, capacitaciones y otras actividades académicas y culturales. Participó una gran cantidad de autoridades nacionales, provinciales y municipales; del sector educativo, fuerzas vivas locales, y personas vecinas. 
Además, estuvieron presentes el secretario de Políticas Universitarias, Oscar Alpa; del asesor Ejecutivo del ministro de Educación de la Nación, Mario Caputo; del Presidente del Consejo Interuniversitario Nacional, Cdor. Carlos Greco; del presidente de la Comisión de Investigaciones Científicas de la Provincia de Buenos Aires, Dr. Alejandro Villar; y de rectores de las Universidades del Noroeste de la Provincia de Buenos Aires, Dr. Guillermo Tamarit; Pedagógica Nacional, Carlos Rodriguez y de Lomas de Zamora, Diego Molea, acompañados por demás autoridades universitarias.
En el salón se expone la muestra fotográfica representativa de hitos sociales, científicos, políticos, deportivos, culturales, durante los 40 años de democracia.
[bookmark: _heading=h.6oxkxb9kzao9]ASUNTOS ACADÉMICOS 
[bookmark: _heading=h.pwzk97ieq4iz]Desde el 22 de agosto está abierta la inscripción online para todas las carreras de grado y pregrado de la Universidad. Hasta el momento tenemos 222 inscripciones registradas.
[bookmark: _heading=h.nb86xjk07290]Se iniciaron las actividades de promoción de la ingreso a la universidad y, como todos los años, se recorren escuelas, expo educativas, ferias de ciencias, se organizan visitas de estudiantes del nivel secundario a la universidad, entre otras actividades. 
[bookmark: _heading=h.80u61hxe4cq2]Desde el Programa de articulación Universidad-educación secundaria se están llevando adelante varias actividades:
· [bookmark: _heading=h.4j0wte8yv1wu]Se inició un ciclo de talleres para el desarrollo de habilidades blandas requeridas para la formación profesional.
· [bookmark: _heading=h.nj1i2yth0fkf]Se está llevando adelante un trabajo conjunto entre docentes de secundaria y de la UNSAdA para fortalecer la formación en matemáticas de estudiantes del nivel secundario. Participan de esta propuesta 10 cursos de escuelas secundarias de Baradero, que representa la participación de aprox. 250 estudiantes. 
· [bookmark: _heading=h.l7lvtgsrhvjr]Se reeditó el "Encuentro Regional CREA Norte de Buenos Aires CREAN ESCUELAS", en esta oportunidad en Salto. Junto a directivos de las escuelas agrarias  e inspectores del área participamos del encuentro, a fin de acordar distintas actividades para estudiantes de esa modalidad-
[bookmark: _heading=h.3c0w61r4afq9]En el marco del "Programa de articulación para el abordaje de prácticas inclusivas" se organizó la conferencia "Educación inclusiva, alojar la incertidumbre" a cargo de la especialista Silvana Corso.
[bookmark: _heading=h.720k7ob5ry7k]La UNSAdA fue invitada a participar en el comité organizador en la Feria del libro Sampedrina realizada en agosto, en la que acompañó con la presentación de los Libros ‘MONTE LONGDON’, de Sergio Scarano, veterano de Malvinas y ‘Los Cambios que Cambian’, de Sergio Siciliano, docente de la carrera gestión educativa de la UNSAdA. 
[bookmark: _heading=h.la10gcvurvwi]Dentro de las actividades del Espacio de Formación Profesional (EFP) se entregaron certificaciones:
· [bookmark: _heading=h.c76ifjwmkto5]En San Antonio de Areco y Baradero, a quienes finalizaron el primer nivel del Programa Universitario de Auxiliar en Cuidado y Atención de Personas. En Baradero acompañaron a las autoridades de la Universidad el intendente local, Esteban Sanzio; la Directora de Desarrollo Social local, Erika Carlson y las profesionales que estuvieron a cargo del proyecto.
· [bookmark: _heading=h.66g2g5yrznxs]En Exaltación de la Cruz se realizó la entrega de certificados a las personas que culminaron la segunda edición del Programa Universitario de Formación en Marketing Estratégico. Acompañaron el intendente Diego Nanni, la Secretaria de Políticas Educativas, Vanesa Russo y también, docentes del curso.  
[bookmark: _heading=h.dghf9k3db93i]Estudiantes, docentes y  personas graduadas de las carreras de producción Agropecuaria e Ingeniería Zootecnista, participaron de la expo "Fericerdo" que se desarrolló en Marcos Juárez, Córdoba. La delegación de la UNSAdA obtuvo el tercer puesto (entre diez equipos de diferentes universidades nacionales) del “Concurso Interuniversitario de Conocimiento Porcino”.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 Además, participamos con una delegación de estudiantes, graduados(as) y docentes en el 46° Congreso Argentino de Producción Animal, realizado en la UNNOBA. 
[bookmark: _heading=h.f0l1ogvlor5b]ASUNTOS INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN
Continúan los Seminarios de Investigación e Innovación 2023:
· El cuarto encuentro, “Microorganismos patógenos en alimentos: el desafío de Campylobacter", estuvo a cargo del Med. Vet. Mariano Fernández
· El quinto encuentro, "Cultivo de tejidos vegetales: una herramienta clave en el mejoramiento genético de plantas", a cargo de la Dra. María Mercedes Rivero.
Asistimos a la Jornada “Ciencia, Salud y Producción sobre Cannabis Medicinal y Cáñamo Industrial”, organizada por el MINCYT, en la que confluyeron diversos actores del ámbito científico, académico y regulatorio del cannabis medicinal e industrial con la presencia  del presidente de la Agencia Regulatoria de la Industria del Cáñamo y del Cannabis Medicinal (ARICCAME).
También en el MINCYT participamos del Simposio “La igualdad de género en las instituciones de ciencia, tecnología e innovación y de Educación Superior: avances, reflexiones y propuestas”. El simposio estuvo impulsado por un conjunto de instituciones, entre ellas, ONU MUJERES.
El martes 26 de septiembre, el Comité Técnico Mixto del PEI, presentó el INFORME DE DIAGNÓSTICO Y PLANIFICACIÓN DE LA FUNCIÓN INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO (I+D) DE LA UNIVERSIDAD ante el Consejo Asesor de la Subsecretaría de Evaluación Institucional del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación y autoridades del Programa. De esta manera se cerró la primera etapa, y en los próximos meses se dará curso a la evaluación externa de la Función I+D.
[bookmark: _heading=h.4pdazf1nh3qg]El proyecto presentado en la Convocatoria PROINEX impulsada por la Secretaría de Agricultura, Ganadería y Pesca de la Nación el Proyecto: “Desarrollo y fortalecimiento de las capacidades vinculadas a la investigación científico-tecnológica sobre la reproducción, nutrición y sanidad animal en la Universidad Nacional de San Antonio de Areco para la transferencia de conocimientos y tecnologías” resultó aprobado de un monto de $2.000.000 para la incorporación de equipamiento de Laboratorio y la generación de actividades de investigación y extensión vinculadas a la Producción Animal.
ASUNTOS EXTENSIÓN UNIVERSITARIA
Se aprobaron en el marco de la convocatoria “Universidad, cultura y territorio 2022” de la SPU dos proyectos: 
· Torneo Reforma Universitaria - Dir.: Santos Ortega Patricio
· Unidades Productivas: Etapa 2 - Dir.: Fontan Guillermo
El lunes 28 de agosto se realizó un encuentro deportivo intersedes entre Baradero y Areco en el polideportivo de la localidad de Baradero. También se realizaron encuentros deportivos: con la Universidad Nacional de Luján (UNLu) donde treinta y seis (36) estudiantes participaron de las siguientes disciplinas: Fútbol 11, Fútbol reducido, Vóley y Ajedrez. Además, se realizó un encuentro deportivo con el Club Social y Deportivo San Carlos de Capitán Sarmiento donde participó la delegación de Vóley masculino de la UNSAdA.
Casitas del Saber: El miércoles 06 de septiembre comenzaron las clases del proyecto Ecoexploradores con un taller de reciclado a cargo de estudiantes de la carrera de gestión ambiental. Además, en el marco de este proyecto también se realizó una salida educativa a la Cooperativa de Reciclado ECOMONTE.
En el marco de los Proyectos de Extensión Universitaria “Universidad, Cultura y Territorio 2022” se realizó el taller: “La Huerta y sus habitantes ¿Quienes nos alimentamos de la huerta?” en el laboratorio UNSAdA en Sede Rivadavia donde participaron niños y niñas de 1er y 2do grado de la Escuela N°5 "Hipólito Yrigoyen” de San Antonio de Areco. Las actividades estuvieron a cargo de docentes, investigadores y talleristas.
UPAMI- UNSAdA: Se abrió la inscripción en las localidades de San Antonio de Areco, Duggan, Villa Lía, Baradero, Exaltación de la Cruz y Mercedes. 
Con la inauguración y primera clase a cargo de Luis García (titular del equipo de kinesiólogos de la Selección Nacional de Fútbol) comenzó la Escuela de dirigentes deportivos. Los encuentros serán con diferentes docentes y temáticas que aportarán a los asistentes herramientas para desarrollar planes estratégicos de gestión deportiva en ámbitos público y privados.
Conferencia: Ayer, en el marco del 9º Mes de la Agroecología se llevó adelante una charla a cargo de la Dra. Díaz Beatriz (INTA Concordia), donde el tema principal fue el manejo de la biodiversidad para el control biológico y la polinización en la horticultura agropecuaria.
BIENESTAR UNIVERSITARIO
Se presentaron los resultados de la evaluación del Programa de Becas UNSAdA (PUBU) 2do cuatrimestre.
Se lanzó la convocatoria del Programa de Mentorías UNSAdA 2023, para estudiantes de todas las carreras que quieran realizar un acompañamiento a ingresantes 2024.
Junto a estudiantes de diferentes carreras de la UNSAdA se está realizando la difusión de la propuesta académica en colegios de la región, y participando en ferias educativas junto a la Secretaría Académica. 
El día de ayer se realizó el encuentro "Movimiento estudiantil y participación activa" en el rectorado de nuestra universidad, del cual participaron estudiantes de las diferentes sedes, docentes y público en general. La actividad contó con la presencia de Danya Tavela (docente de nuestra casa), Piera Fernandez (presidenta de la FUA) y Yamile Cobe (consejera superior) en calidad de disertantes y se realizó en el marco de las actividades que lleva adelante la FUSAdA por los 40 años de democracia.
Además, en comisiones se trató el proyecto presentado por la FUSAdA "Murales por la democracia", una iniciativa de la FUA, que se presenta ante este Consejo Superior para su aprobación. El proyecto busca que la creación de murales por los 40 años de democracia genere espacios de reflexión democrática y memoria colectiva promoviendo el arte y la cultura como espacio de encuentro.
OTROS ASUNTOS 
Participamos del Encuentro Nacional de las redes argentinas de Metared, organizadas entre Universia Argentina y la Universidad Nacional de Cuyo. MetaRed TIC y TICar reúnen a los responsables de Tecnologías de la Información y otras áreas afines a la Transformación Digital de las Instituciones de Educación Superior Argentinas, con la finalidad de afianzar la colaboración que se ha producido entre sus áreas TIC. 
Con las presentaciones del ex embajador ante la Unión Europea y Francia, Mario Verón Guerra; y del ex vicecanciller, Daniel Raimondi, se desarrolló el primero de los tres encuentros que analizarán temas claves de importancia global y local, así como las posibilidades de la Política Exterior para abrir puertas a emprendedores y pequeñas y medianas empresas. 
La UNSAdA acompañó al Dr. Favio Crudo, docente de esta Universidad, en la ceremonia de entrega de los 100 Premios Konex - Diplomas al Mérito, que se realizó en el auditorio de la facultad de derecho de la UBA. La ceremonia reunió a las personalidades más destacadas de la última década de la Ciencia y Tecnología Argentina (2013-2022) en veintiún disciplinas. En la categoría Salud Pública, la entidad nominó al Dr. Favio Crudo, médico clínico especialista en Infectología y Epidemiología, docente de la UNSAdA, y actual subsecretario de Salud del municipio de San Antonio de Areco.
El miércoles 04 de octubre disertará el Dr Miguel Berri “40 años de democracia y educación universitaria”
Fuimos recibidos por el Papa Francisco, en una actividad organizada por la Red de Universidades para el Cuidado de la Casa Común (Laudato Si´) y la Pontificia Comisión para América Latina. En el encuentro y por invitación del Papa, los representantes universitarios le plantearon interrogantes sobre la crisis económica-social y le pidieron que reflexionara sobre la crisis mundial y regional que afecta a la economía y a los pueblos. 

VISITA DE PARES EXTERNOS 9, 10 Y 11 DE OCTUBRE





